
35ª Sessão ordinária 06/11/2024 
 
Presidente 
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta peço que Deus nos abençoe Deus nos dê 
sabedoria gostaria que os vereadores registrassem sua presença por favor gostaria solicitar o 
senhor Vereador Alexandre Campos que veja a presença por favor  
 
2º secretario 
Bom dia a todos público presente olhando aqui a número legal Senhor Presidente 
 
Presidente  
Havendo número legal declaro aberto a 35ª sessão ordinária decorrente ano solicito ao vereador 
Lúcio Costa que leia um trecho da Bíblia 
 
vereador Lucio costa  
Leitura de um trecho da bíblia 
 
Presidente 
Concedido vereador Adalto 
 
Vereador Adalto  
Eu gostaria que concedesse o seguinte o minuto de silêncio da morte do Agnaldo Raio o cantor 
brasileiro que faleceu aí então pediu um minuto de silêncio tá bom e Deus conforta o coração dos 
familiares obrigado  
 
Vereador Gerson Olegário 
senhor presidente gostaria também estender um minuto de silêncio morte do nosso grande amigo  
Dodô do Parque Pirajuçara  
 
presidente 
Um minuto de silêncio concedido solicito ao Vereador Alexandre Campos faça a leitura da ata  
 
vereador Alexandre Campos  
Leitura da ata da 34ª sessão ordinária da Câmara Municipal da estância turística de Embu das 
Artes  
 
Presidente 
Esta ata não sofre discussão peço aos senhores vereadores que registre seus votos 
 
Vereador Joaozinho da farmácia 
Pela ordem meu presidente 
 
Presidente  
Esta ata está aprovada concedido Joãozinho 
 
Vereador Joãozinho da farmácia 
Bom dia meu presidente bom dia meus pares publico presente gostaria senhor presidente colocar 
em plenário a votação de inversão de pauta obrigado 
 
Presidente 
Inversão de pauta em discussão quem for contra que se manifeste quem for a favor  continue onde 
está inversão de pauta foi aceito também quero que nosso amigo Abidan esta de atestado esta 
ausente nosso amigo sempre presidente da câmara e sempre será presidente aqui senhor Gilson 
Balbino de oliveira se encontra internado no eterno presidente que deus possa recuperar o mais 



rápido possível que o Gilson possa voltar logo fazer o que ele gosta de fazer de estar aqui nesta 
casa conosco solicito ao vereador Alexandre campos que leia a matéria do expediente 
 
2º secretario 
Leitura da matéria do expediente 
 
presidente 
Solicito a Senhor secretário Alexandre Campos que faça leitura do projeto de legislativo 58/2024 
de autoria do vereador Dede  
 
2º secretario 
Leitura do projeto de legislativo 58/2024  
 
presidente 
O decreto 58/2024 do vereador dede está em discussão não havendo discussão vai à votação 
solicito aos senhores vereadores que registrem seus votos projeto do Decreto legislativo 58/2024 
de autoria do vereador dede Está aprovado solicito ao Vereador Alexandre Campo que leia o projeto 
legislativo 59/2024 de autoria vereador Dedé 
 
2º secretario 
Leitura do projeto de legislativo 59/2024 
 
presidente 
Projeto 58/2024 autoria Vereador dede está em discussão não havendo discussão vai à votação 
solicita aos nobres vereadores que registre seus votos projeto 59/2024 Vereador dede Está solicito 
ao secretário Vereador Alexandre Campos que leia a indicação 494 de autoria Vereador 
Betinho 
 
2º secretario 
Leitura da indicação número 494 de 2024  
 
presidente 
Indicação do vereador Bertinho está em discussão não havendo discussão vai à votação a 
indicação Está aprovado solicito ao Vereador Alexandre Campos que faça chamada do pequeno 
expediente 
 
2º secretario 
Não há inscrito no pequeno expediente senhor presidente  
 
presidente 
Não havendo ninguém escrito pequeno expediente passaremos para o grande expediente  
 
2º secretario 
Senhor presidente não há nenhum Vereador inscrito no grande expediente  
 
presidente 
Não havendo ninguém inscrito no pequeno e grande expediente convoco senhores vereadores 
para a próxima 36ª sessão ordinária dia 13 de novembro de 2024 quarta-feira às 10 horas da manhã 
nada mais havendo a tratar seja um excelente dia 


